



# 买票剩的钱 他要给妈妈买衣袜

目前已有20多位爱心人士与12名贫困学子结对

**与爱同行**  
**送贫困学子回家过年**  
系列报道⑦

现代快报“与爱同行·送贫困学子回家过年”活动仍在继续。在刚刚过去的圣诞节里，更多的爱心暖流涌向贫困学子。近30位学子已利用周末时间去车站购买了回家的车票，还有20多位爱心人士确定了与12位贫困学子“多对一”结对帮扶，他们给学子们送来“压岁钱”、回家的礼物，不少好心人还驱车前往大学校园看望孩子们。

□实习生 刘旌 见习记者 仲茜 快报记者 钟晓敏

## ■爱心涌动

### 5位热心读者给他汇去3300元

12月21日，快报报道了一年没有回家过年的小卓，今年春节想回海南老家，帮妈妈打理橡胶园的消息。看到报道后，有5位热心人要帮他。

“我不仅收到了回家路费，还收到了圣诞礼物。”小卓打听得知，明天火车站开始预售12月31日的车票，“我打算起个大早去排队买，如果顺利的话我就买回广州的学生硬座票，只要105元。”小卓想早点回家帮妈妈打理橡胶园。他告诉记者，5位爱心人士一共给了他3300元的爱心汇款，买完车票剩下的钱，他打算给妈妈买20双袜子、

一套保暖衣。“妈妈在橡胶园里割橡胶，袜子很容易被磨破，我们那最便宜的袜子也要5元一双，南京10元3双的袜子质量也挺好，我打算多买点带回去。”而送妈妈一套软一点的保暖衣一直是小卓的愿望，“过年时妈妈总是穿很多件单衣，没有一件保暖的衣服，我想让妈妈少穿两件，既好看又保暖。”另外，因为爷爷有高血压，小卓想买个血压计带回家。“剩下的钱我打算留着明年到外地找工作、实习、参加招聘考试用。”小卓说，大家对他的好他都会记在心里，以后会更努力，将来一定报答大家。



全国十大爱心记者

钟晓敏爱心工作室

爱心热线：96060

## ■帮帮她

### 学美术，连买支笔都要犹豫

贫困生：南京师范大学大三学生小刘

回家路：南京—内蒙古巴彦淖尔市五原县塔尔湖镇海丰五舍

小刘的父母都年近60岁了，靠种玉米挣钱维持生活。但近年来碰上了持续的干旱，收成大受影响，他们辛苦一年挣到的钱还不到1万元。

虽然生活拮据，但父母在对小刘的教育上都舍得花钱。“我上小学的时候，爸爸妈妈去借外债，也要给我读书。”回忆往事，忧伤在小刘的眼中一闪而过。父母知道小刘独自在离家千里的南京求学，用钱的地方多，所以再拮据都会打电话来问女儿：“钱还够不够用啊？”“生活有没有遇到什么困难啊？”

在许多人看来，美术专业总是那些家境优越孩子的专属，但家境困难的小刘最终还是选择了美术专业。

“爸爸没事就在家里画画，

受他影响我也喜欢上了。”所以，即使美术专业的学费要比一般专业高，就业压力也比较大，小刘还是义无反顾地选择在这条路上走下去。

这一路，她走得比其他同学辛苦很多，“哪怕是买一支3.5元的水彩笔，我也要咬咬牙才舍得下手。”

当记者提出想看看她的作品时，她有些腼腆地说：“我没有电脑。”平时学习中要使用电脑时，她要么向同学借着用，要么去图书馆用电脑。

“这些困难都好克服的。”小刘平时学习努力，成绩在班上一直处于前列。今年暑假，她还去了一所小学，代课教小朋友们画画。她说，这段经历让她更加热爱自己所读的专业。

## ■爱心明细

12月24日~26日

|          |          |
|----------|----------|
| 任群 1000元 | 姚绍庆 200元 |
| 任静 1200元 | 陈福春 300元 |
| 崔彦 400元  | 王富裕 500元 |

不包括直接汇给贫困学子本人的

## ■特别提醒

### 贫困生求助方式

募集款项将在明年1月20日前后发放到贫困大学生手中，资助标准为家在省内的每人200元，家在外省的每人400元。

我们还将准备一笔经费，给不回家过年的贫困学生办一场联欢会，让他们享受丰盛的除夕宴。

贫困大学生请拨打现代快报热线，报名参加本次活动，电话：96060（上午8:30~晚上7:00）。

### 爱心路费捐赠方式

亲爱的读者，如果您愿意资助贫困学子回家过年，可将爱心款转入快报公共爱心账号：南京银行光华支行：01330120420001711，账户名：现代快报传媒有限公司。请注明“贫困生路费”字样。

时间：2011年12月20日~2012年1月20日

# 2011微博之夜

玩儿微博的，统统站出来——

年度大趴，绝无仅有！140字的世界里笑看风云

用微力，引领时代，不论草根，不论名人

弹指一挥，引爆风起云涌的2012

我是新浪@微博之夜

我在weibo.com

2012年1月，中国·北京，微博之夜闪耀登场！

请关注@微博之夜，分享更多精彩！

